
算数オンライン塾 1 月 24 日の問題 －文章題－ 

あるお店には、そのお店の牛乳の空きビンを6本持っていくと、新しい牛乳1

本と交換してくれるサービスがあります。明子さんは、6本の空きびんがたま

ったらすぐにこのサービスを利用して新しい牛乳1本と交換してもらうことを

繰り返しながら、できるだけ多くの牛乳を飲むことにしました。次の問いに答

えなさい。 

（１）明子さんが牛乳を35本買うと、全部で何本飲むことができますか。 

（２）次の空欄（ ア ）～（ エ ）に入る数を答えなさい。 

 

買った牛乳の本数より1本多く飲むことができるのは、買った牛乳が

（ ア ）本以上（ イ ）本以下のときであり、買った牛乳の本数より2本

多く飲むことができるのは、買った牛乳が（ ウ ）本以上（ エ ）本以下

のときである。 

 

（３）明子さんが全部で100本の牛乳を飲むことができるのは、何本の牛乳を

買ったときですか。 

【式と考え方】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(1)

（２） ア イ ウ エ

（３）


